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Sajtóközlemény

A főügyészség évértékelő értekezletet tartott a legfőbb ügyész részvételével

A Fejér Megyei Főügyészség a mai napon évértékelő értekezletet tartott, amelyen 
részt vett dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész. 

A  főügyész,  valamint  a  büntetőjogi  és  a  közérdekvédelmi  szakágak  vezetői 
értékelték  az  irányításuk  alatt  álló  jogterületek,  illetve  a  megye  ügyészeinek 
tevékenységét és az előző évben elért eredményeket. 
Dr.  Polt  Péter  legfőbb  ügyész  az  ügyészi  szervezet  tevékenységét  illetően 
kifejtette  a  jövőre  vonatkozó  elvárásokat,  hangsúlyozta,  hogy  annak  ellenére, 
hogy az eredmények jók, nem lehet azokkal megelégedni. 

A  főügyész  és  büntetőjogi  helyettese  kiemelte  az  időszerűség  nagymértékű 
javulását,  amellyel  az  ügyészség  a  megyében  hozzájárult  a  büntetőügyek 
mielőbbi befejezéséhez.
Ismertették, hogy az ügyészség az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordított és 
élt  a  bírósági  eljárás  egyszerűsítését  szolgáló  jogintézményekkel,  mint  a 
gyorsított eljárásban történő bíróság elé állítás, a tárgyalás mellőzéses eljárások, a 
vádemelés elhalasztása és a közvetítői eljárásra utalás.
Kiemelték, hogy a gyors és időszerű, szakmailag megalapozott tevékenységhez 
nagyban hozzájárult a társszervekkel való együttműködés is.

A  közjogi  főügyészhelyettes  beszámolójában  hangsúlyozottan  foglalkozott  a 
főügyészség civil  szervezeteket  érintő ügyészi  hatásköreinek gyakorlásával.  A 
környezetvédelemmel kapcsolatos  ügyintézést  illetően a  büntetőjogi  szakággal 
való szoros együttműködés lehetőségeire mutatott rá, és ismertette a főügyészség 
által  a  termőföld  tulajdonjogának  megszerzését,  vagy  használatát  korlátozó 
jogszabályi  rendelkezések  kijátszására  irányuló  jogügyleteket  illetően  elbírált 
ügyeket. A helyi ügyészségek szabálysértési tevékenységét, valamint a büntetés-
végrehajtás  ügyeit  illetően  röviden  összegezte  az  aktuális  törvényességi 
kérdéseket.  A  közjogi  szakág  előző  évi  munkáját  a  jelentősen  megváltozott 
jogszabályi környezetben is az időszerűség és szakmai színvonal követelményét 
szem előtt tartó tevékenységként jellemezte.
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